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У стосунках полетять іскри, все через
Венеру з Юпітером – гороскоп на
сьогодні, 11 червня
У четвер енергія битиме ключем, проте варто стежити, щоб запал не
перетворився на зайву гарячність у стосунках чи фінансах,
вказують астрологи

Андрій Бугулов
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Час для сміливих кроків, але з ноткою обережності – день обіцяє бути насиченим,
але не завжди гладким, вказано в гороскопі на 11 червня.

Сьогодні Місяць у вогняному Овні додає динаміки та
імпульсивності, але Венера з Юпітером, які діють разом, можуть
підкинути емоційних викликів – полетять іскри! Енергія б'є
ключем, проте варто стежити, щоб запал не перетворився на зайву
гарячність у стосунках чи фінансах. Астрологи, які склали для
Інформатора гороскоп на сьогодні, 11 червня, радять
використовувати цю силу для сміливих кроків, але з ноткою
обережності – день обіцяє бути насиченим, але не завжди гладким.

Овен. Ви сьогодні відчуваєте прилив сил і готові брати все в свої
руки, навіть якщо всередині трохи штормить. Особисті справи,
домашні турботи чи звичайна рутина можуть відволікати від
головного - стежте, щоб емоції не виплеснулися на оточення,
інакше навіть найближчі можуть образитися.

Телець. Будете думати про покупки для дому, продукти чи про те,
як зміцнити матеріальне становище. Хочеться контролювати кожну
гривню, і у той самий час приємні речі на полицях спокушають.
Через шторм думок в голові щодо грошей можете відчувати
роздратування чи занепокоєння. Проте вірні рішення у підсумку все
одно переможуть.

Близнюки. Певно будете хвилюватися через гроші, витрати, але
найімовірніше через покупки не надто корисних речей, на які
раніше було витрачено фінанси, яких зараз бракує. Тут навряд чи
що можна вирішити, тож краще перемикнутися на щось актуальне та
важливе – роботу, спорт чи стосунки з коханими. Інашке все це
може неочікувано перетворитися на суперечку з близькими – а це не
потрібно нікому. Певно отримаєте важливу та позитивну новину,
найімовірніше - від жинки.

Рак. Невдалий момент для важливих рішень щодо карʼєри. Хоча
спокуса вирішити все в один крок буде великою. Не поспішайте,
зорі останнім часом вам допомагали, але саме зараз вони
розташовані суперечливо. Можливі помилки, які можуть дорого
коштувати. Якщо відчуваєте, що чекати з рішучими кроками не
можна, дійте вже увечері. З ранку добре займатися поточними
справами. До обіду ви можете дізнатися щось важливе, що здатне
вплинути на остаточні рішення.

Лев. Якась проблема чи не вирішене питання спонукають вас діяти
швидко та навіть йти на ризик. Удача зараз на вашому боці. Ви
отримаєте пораду чи обіцянку від друга – це допоможе дістатися
мети. Невдалий момент для побачення: воно якимось чином може бути
повʼязане з ризиком.

Діва. Людина, зустріч з якою завжди додає вам позитиву,
неочікувано просить про гроші чи допомогу. Чи навпаки, вимагає
терміново віддати борг. Можуть трапитися ще якісь неочікувані
події, повʼязані з друзями та грошима. Занурення у роботу стане
найкращим щитом від зайвих переживань.

Терези. Суперечливий момент: ви вирішуватимете важливе для
карʼєри питання – а кохані чи колеги відволікатимуть, бо потрібна
увага до їхніх проблем. Буде легко збитися з ділового ритму чи
навіть посваритися. До того ж, якщо зануритися у справи
оточуючих, виявиться щось нове і не надто приємне – борги,
хвороби чи юридичні складнощі. Тож краще зберігати нейтралитет та
займатися тим, на чому ви були зранку сфокусовані. І запросіть
приємну людину поруч з вами на побачення – зараз саме час.

Скорпіон. Запрошувати Скорпіонів на святкову вечерю чи пʼянку, не
варто. Вони зараз зосереджені на питаннях здоров'я та порядку. До
того ж їм бракує енергії для справжнього драйву. У найкращому
випадку вечірка перетвориться на лекцію про здорове життя. Проте
від них можна отримати корисну пораду про роботу.

Стрілець. Вам стовідсотково треба міні-відпустка від рутини.
Зробіть паузу, відвідайте пляж чи ресторан, призначте побачення.
Яскраві кольори повернуть смак до життя. Але не варто багато
витрачати на розваги. Саме зараз ваш гаманець потребує
найуважнішого догляду.

Козоріг. Якісь важливі події певно відбуваються вдома. Чи то
зʼясування стосунків, чи невеличка побутова аварія вимагає участі
майстра. Загалом щось відбувається, і це може дещо похитнути
монументальний порядок денний, який ви склали на цей четвер.
Проте немає сумнівів, що ви з усім впораєтеся. День буде плідним,
хоча можливо й трохи нервовим.

Водолій. Можете отримати важливе повідомлення здалеку чи хвилюючу
новину від жінки. Є ризик вирішувати чужі проблеми – і геть
втомитися від всього, що з цим повʼязано: зустрічі, листування,
дзвінки. Вірне рішення – зробити паузу, повернутися раніше
додому, відпочити і трохи розслабитися. Майте на увазі,
найскладніші справи іноді добре вирішуються саме на розслабоні.

Риби. Відчуєте приплив сил та позитиву – так Венера та Юпітер
впливають саме на вас. Справи, які раніше здавалися важкими,
вдало вирішуються мов самі по собі, ви навіть не встигаєте
втомитися. Отримаєте добрі новини про гроші чи надходження – і
одразу відчуєте потребу щось швидко купити (не поспішайте з
витратами). Вдалий час для спорту та побачення.

Щоб відволіктися від моментів, які дратують під впливом Місяця, Венери та
Юпітера, робіть паузи та дозволяйте собі маленькі радощі.

Порада астролога на четвер

Тримайте емоційний баланс – Венера та Юпітер разом можуть
підкинути сюрпризи в стосунках і з грошима. Зробіть паузу,
випийте кави (чи чаю для затишку), посмійтеся з себе щосили:
навіть найкращі супергерої іноді спотикаються об домашні капці і
влаштовують ціле шоу. Нехай сьогодні буде більше іскор, але не
опіків.

Раніше астрологи Інформатора зробили політичний прогноз на
тиждень 8 - 14 червня. Вони проаналізували, як саме вплине Венера
та Юпітер на політику та війну під час важливого та щасливого
зʼєднання, що відбудеться на цьому тижні.
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